
2/11マンション管理のセミナー＆相談会　アンケート集計表

参加人数33名／アンケート回答者数33名

問1　本日ご参加いただいた方の役職等は何ですか。

マンション管理組合の理事長 9

マンション管理組合の役員 11

マンション管理人 1

区分所有者 9

その他 3

無回答 0

問2　本セミナーを知ったきっかけは何ですか。（複数回答可）

広報ちがさき 6

市公式X 0

市公式Facebook 0

市公式LINE 4

知人の紹介 5

マンション管理組合への周知文書 16

その他 3

無回答 0
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問3　本セミナーの満足度はいかがでしたか。

満足 15

やや満足 13

どちらでもない 2

やや不満 3

不満 0

無回答 0

問4　本セミナーに期待していた内容は得られましたか。

得られた 16

少し得られた 13

どちらでもない 3

あまり得られなかった 1

得られなかった 0

無回答 0
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問5　問4で回答した理由をお聞かせください。

問4で「得られた」と回答した方の回答理由

・多岐に渡る説明があって良かった

・説明会として有意義だった

・とても参考になった

・最近の状況が良くわかった

・時間が短かった

・マンション管理の最新情報がわかり有意義であった

・マンション管理計画認定制度の市の取組が理解できた

・自分を含め理事会が理解していたことに間違いが無かったことが確認できた

・困っている事が私のマンションと同じだったので少し安心した

・修繕積立金について改めて確認したいと思う

・全体的に良かった

・マンション管理の現状を理解できた。法改正のポイントが明確であった

・具体的で良かった

・管理組合運営上の必要な情報を得られた

問4で「少し得られた」と回答した方の回答理由

・時間が短く、内容が少ない

・騒音問題のよい解決方法をもう少し具体的に聞ければ良かった

・時間の制約があり、断片的な内容だった

・詳しい内容について別途セミナーをお願いしたい

・マンション管理計画認定制度について聞くことができた

・最新のトピックは参考になった

・規則等で洩れていないか確認すべき情報が得られた

・知識の補充ができた

・マンション管理における考え方について確認できた

問4で「どちらでもない」と回答した方の回答理由

・時間が短かった

・もっと詳しい内容にして欲しい

・画面が見にくかった

問4で「あまり得られなかった」と回答した方の回答理由

・時間が短くて理解不足
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リフォーム 13

住み替え（市内での） 2

住み替え（市外への） 2

所有している物件の売却 3

家財整理 6

終活 7

相続 5

その他 3

無回答 10

問６　マンション管理以外に、住まいに関してご興味があるテーマがあれば教えてくださ
い。（複数回答可）

13
2
2

3
6

7
5

3
10

0 2 4 6 8 10 12 14

リフォーム
住み替え（市内での）
住み替え（市外への）

所有している物件の売却
家財整理

終活
相続

その他
無回答

4 


